افضل نماذج مقدمات بحوث جاهزة doc
من الأمور المهمّة التي ينبغي على الباحث أن يعلمها مهما كان مستواه التعليمي أنّ كل بحث يختلف في مقدمته عن البحوث الأخرى، وذلك يرجع إلى أنّ المقدمة تتضمن نبذة تعريفية عن محتوى البحث وبذلك تكون مقدمة البحث خاصة به، لكن يمكن الاستعانة بالمقدمات الجاهزة الآتية لفهم طريقة كتابة المقدمة بالشكل الصحيح.
المقدمة #1
مقدمة بحث عن العنف: في هذا العالم المليء بالاختلاف ترى الكثير ممّن لا يؤمنون به، ويعبّرون عن امتعاضهم ومقتهم وعنصريتهم بأشكال مختلفة من العنف؛ سواء كان عنفًا لفظيًا أو ماديًا أو معنويًا، وعلى الرغم من التحذيرات الدائمة من هذه الممارسات فإننا نجدها بين فئات المجتمع تؤثّر على استقراره وتهدد تماسكه، وفي الآونة الأخيرة كثرت الأبحاث والدراسات التي تبحث عن أفضل وسائل القضاء على العنف.
المقدمة #2
مقدمة بحث عن البنوك: مع تطوّر الاقتصاد والأعمال التجارية في شتى أنحاء العالم كان لا بد من وجود جهة تتيح إمكانية إدارة المال، وخدمة العلماء من النواحي الاستثمارية، بالإضافة إلى صرف العملات بعد أن صار العالم يعتمد بشكل أساسي على النقود الورقية في التعاملات التجارية والمالية، ومن هنا برزت أهميّة إيجاد البنوك التي تقوم بجميع هذه الأعمال.
المقدمة #3
مقدمة بحث عن الحضارة المصرية القديمة: تشكّل الحضارة المصريّة القديمة واحدة من أكثر حضارات العالم إثارةً للجدل على وجه الأرض، وهذا يعود إلى ما خلّفته هذه الحضارة من آثار تدلّ على عراقتها وأصالتها. وعند البحث في أسرار الحضارة المصريّة القديمة يجد المرء أنّها حضارة مليئة بالأسرار التي لم يتمّ الكشف عن الكثير منها إلى يومنا هذا، وذلك على الرغم من الدراسات الدائمة التي تستهدفها.
المقدمة #4
مقدمة بحث عن الطفولة: يمرّ الإنسان خلال حياته بالعديد من المراحل التي تسهم في إثراء تجاربه وتشكيل شخصيّته، ولهلّ أهم هذه المراحل مرحلة الطفولة. في مرحلة الطفولة يكتسب الإنسان جزءًا كبيرًا من أفكاره ومبادئه ومعتقداته، باعتباره عنصرًا ماصًا لكلّ ما يجري حوله من أحداث، يخزّنها ويترجمها إلى أفكار تتحوّل إلى معتقدات تحكم حياته فيما بعد.
المقدمة #5
مقدمة بحث عن الزراعة: كانت الزراعة منذ زمن بعيد أكثر الأنشطة المنتشرة بين الناس، ولم يكن هذا النشاط منتظمًا لأنّ الزراعة كانت منتشرة بين فئات مختلفة من الناس على أنواع مختلفة من النباتات في بقاع مختلفة من الأرض، ومع مرور الزمن تطورت الزراعة وتبادل الناس الخبرات، وتطوّرت الاختراعات التي نمّت عمليّة الزراعة وجعلتها موردًا مهمّا من موارد الاقتصاد الدولي.
