
مقدّمة بحث عن الإعجاز العلمي في القرآن الكريم طويلة:
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله منزل الكتاب العزيز على نبيّه الكريم، وصلاة ربي وسلامه على محمد إمام المرسلين، أما بعد:
فسبحان الله تعالى الذي أنزل القرآن على سيّدنا محمّد -صلى الله عليه وسلّم- وجعل منه معجزته الخالدة التي تحدّى بها البشر من كلّ النواحي؛ البلاغية، والغيبية، والتشريعية، والعلمية، ولو تناولنا الأخير منها فقط لوجدنا أن القرآن الكريم يتضمّن العديد حديثًا من العجائب الكونية التي ما كان يمكن لأحد في ذاك الزمان أن يأتي بها، لا سيّما أن رسول الله -صلى الله عليه وسلّم- كان أميًا لا يقرأ ولا يكتب؛ فيستحيل أن يكون قد قرأ أي شيء من ذلك في الكتابات القديمة، وأن الكثير من أمثلة الإعجاز العلمي لم يتمكن العلماء من إثباتها حتى وقت قريب.
إلى هذا اليوم يشغل الإعجاز العلمي حيّزًا كبيرًا من الأبحاث والدراسات، حتى أنّه كان سببًا في اعتناق الكثير من العلماء الدين الإسلامي، لإيمانهم أن الرسول الكريم -صلى الله عليه وسلّم- لا يمكن أن يأتي بهذا الكلام من نفسه. وهذا العلم تحكمه مجموعة من الضوابط التي قلّ ارتكاز الناس عليها في هذا الزمان وهذا ما دفعني إلى كتابة هذه الدراسة التي سأبين بها أهم ضوابط وشروط الإعجاز العلمي في القرآن الكريم، مع ذكر مجموعة من الأمثلة عليه.
خاتمة بحث عن الإعجاز العلمي في القرآن الكريم طويلة:
الحمد لله -تعالى- الذي وفقني إلى كتابة هذا البحث وهداني لإتمامه وإخراجه على هذه الصورة، راجيًا من الله ذي العزة أن يمنّ عليّ بقبول هذا العمل لوجهه الكريم، وأن ينفعني بما تعلمت ويهديني لأنفع به غيري إن شاء الله، وقد سرت في كتابة هذا البحث على نهج من علّمني من معلمين أكارم لهم عليّ الفضل الكبير، وخرجت في نهاية الأمر بمجموعة من التوصيات أسردها فيما يأتي: (يكتب الباحث توصيات التي تتعلق بصلي بحثه على شكل مجموعة من النقاط)
