كلمة عن بداية العام الدراسي الجديد 

يُعدّ بداية العام الدراسي من أكثر الأمور التي تحتاجُ لكلمةٍ يقوم بإلقائها مدير المدرسة على مسامع الطلبة، وكذلك المُعلمين، حيث تُعتبر فاتحة الخير لأبواب العلم، ونستعرض هذه الكلمة كالتالي: 

بسم الله الرحمن الرحيم، اللّهم لا علم لنا إلّا ما علمتنا وما سخرّت لنا، نحمدك ونشكرك على نعيم عطاءك علينا وجزيل فضلك إلينا، نحمدك أن مننت علينا بالعلم النافع الذي معه نسمو بأنفسنا ونُزيح عن دروبنا عثرات الجهل والتخلّف، أمّا بعد، أعزائي الطلبة، أبناء العلم وشُداة المعرفة سلام الله عليكم جميعًا، وأهلًا بكم في بيتكم الثاني، الحضن الذي يأويكم ليُزيل عنكم غبار الجهل ويبنيكم بالعلم والفهم والوعي، أيها الأبناء، كم يسرّني اليوم أن ألقاكم بوجوهكم المشرقة، وبضحكاتكم المُعتادة والتي يصدح صداها في أروقة المدرسة، فألمح في أعينكم نظرات الطلب للعلم بهمةٍ وعزيمة، مضت إجازتنا وقد حان وقت العودة لاستكمال ما تركناه خلفنا من علمٍ ومعرفةٍ جديدة، لنُعاود بناء أنفسنا بالعلم الذي يصنع مستقبلنا، ويبني أُمتنا، أبنائي الطلبة، ليكن هذا العام هو انطلاقة حقيقية نحو سلالم النجاح والتفوق، ولنجعل شعارنا هو تجديد الرغبات والأهداف، والتطلّع لمستقبل نبنيه من باحات مدرستنا، ومن حصصها التعليمية، ما مضى من رسوب وفشل قد مضى ولا نجعله عائقًا يُحبط عزيمتنا، بل نجعله دافعًا لننطلق منه نحو تجارب ناجحة جديدة، نُسطرّها باجتهادنا، وبإصرار عزيمتنا، وأخيرًا، أتمنى أن أراكم في المكان الذي يستحقّ وجودكم فيه، وأن أفخر بأنّني كُنتُ مـعلمًا لكم، وسبيلًا لوصولكم للتميز وللمراتب العُليا، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.


كلمة الصباح عن بداية العام الدراسي الجديد  

في صباح اليوم الأول من العام الدراسي الجديد، تعمل إدارة المدرسة على إلقاء كلمتها الصباحية التي تحمل معها بعض النصائح والحكم عن العلم والتعليم، وتتضمن هذه الكلمة ما نعرضه كالتالي: 

سلام الله عليكم طلبتنا الكرام، ومُعلمينا الأفاضل، وأهلًا ومرحبًا بعودتكم لبيتكم الثاني، وموسوعة تعليمكم وصرحكم التعليمي، إنّ الأيام تدور ليمضي عام ويأتي عامٌ آخر، نرجو من الله أن يحمل في جُعبته كل التوفيق وأن يتكلّل بالعلم النافع المُبارك الذي يعود عليكم بكل الخير في حياتكم، طلبتنا الكرام، إنّ الأيام برغم صعوبتها تمضي، لذلك لنُجدّد الهمة ولنعقد النيّة بأن نجعل عامنا الدراسي هو عام التميز والتفوق، ولنجعل من مدرستنا أسطورةً تتزيّن بأسماء طلبتها المميزين والمتفوقين، أوصيكم طلبتنا بالالتزام بقواعد مدرستنا، وأن نحترم حُرمتها وقدسيتها، وأن نكون أبناءً طائعين طالبين العلم بكل الطرق والوسائل، وأن نحترم مُعلمينا الأفاضل بُناة الأجيال، وقناديل الأمة، من بفضل جهودهم وعطاءهم الدؤوب نتزين ونتكلل بثمرة العلم والمعرفة، وأخيرًا اطلبوا العون من الله بأن يُرشدكم للدروب التي تعود بالفائدة عليكم وعلى حياتكم، وأن تحظوا بعظيم الأجر على مدار العام الدراسي، وأن يجعله خير الأعوام وأكثرها بركةً وتوفيقًا، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.





[bookmark: _GoBack]كلمة توجيهية للطلاب في بداية العام الدراسي 

هي تلك الكلمة التوجيهية التي تُلقى على مسامع الطلبة مع بداية عامهم الجديد، توجيهًا وإرشادًا لهم، وهي ما نعرضها خلال مقالنا كالتالي: 

بسم الله نبدأ وعليه نتوكل وبه نستعين، اللّهم لك الحمد على نعيم فضلك وعلى جزاء عطائك لنا، اللهم لك الحمد على نعمة العلم التي فضلتها علينا، وزينّت قلوبنا بها وأرشدتنا بحكمتك إلى دروب المعرفة، وتحصيل الحكمة والثقافة، أمّا بعد، أبنائي الطلبة، ومعلمينا الأفاضل الكرام، بداية أودّ أن أُرحب بعودتكم لبيتكم الثاني وملاذ العلم النافع والآمن لكم، حللتم أهلًا ووطئتم سهلًا، إنّ الأيام لتتوالى علينا والأعوام لتمضي بصعوباتها وباختباراتها وبليالي السهر الطويلة التي نقضيها نُرافق القمر في سهرنا طالبين العلم والمعرفة، فكلّ ما في هذه الحياة له أجلٌ وتوقيت وينتهي، وكذلك العام الدراسي لا يدوم ولا يحصد ثماره إلّا من صبر واجتهد وعزم على نيل ثمار التفوق فيه بكل إصرار وإرادة، ومن جديد يعود إلينا عامٌ آخر ليكمل بمساره التعليمي الجديد ما بدأته الأعوام الماضية، ولنسطّر في سطوره وصفحاته الجديدة بهممنا العالية والمُفعمة بالنشاط والحيوية نجاحًا آخر نميزه بالتفوق، ونُكلّله بالتألق، طلبتنا الافاضل، أكثر ما يُسعد قلوبنا نحن المعلمين هو أن نرى ابنائنا الطلبة يسعون بكلّ عزيمة وإرادة لتحصيل المعرفة ولتكوين العلم النافع لهم، ولتزيين حياتهم بالنجاحات والتفوق، من هنا ومن هذه البدايات نبني مُستقبلنا، ونسمو بأمتنا، ونرفع رأس أهالينا عاليًا، وأخيرًا، أتمنى من الله الدروب النافعة للجميع، والتوفيق لجميع طلبتنا، والعون لمُعلمينا على تأدية رسالتهم المقدسة بحبٍ وشغف، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
